

ÖKOISKOLAI ÉV VÉGI BESZÁMOLÓ

**Dr. Török Béla Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda,
Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés –
Oktatást Végző Intézmény és Kollégium**

2022-23-es tanév



AZ ÖKOMUNKACSOPORT TAGJAI

Trecskó Alíz intézményegység –vezető

Atovics Katalin - gyógypedagógus

Csurgó Sándor – földrajz-történelem digitalis kultúra tanár

Faragó Ildikó – kollégiumi nevelő

Ilyés Ivett - gyógypedagógus

Juhász Anikó - természettudományi munkaközösség vezető

Mógor Enikő – gyógypedagógus

Nagy Gabriella – technika és tervezés

Némethné Szelle Krisztina – munkaközösség vezető

Vados Viktória - gyógypedagógus

Virág Edina –DÖK képviselő

Visnyovszky András - kertész

Hónap	Megfogalmazott célok	Megvalósulás
Szeptember	<ol style="list-style-type: none"> 1. Az ÖKO munkacsoport átszervezése. Új tagok felvétele, cél, hogy az iskola összes feladatellátási területéről legyen képviselő a csoportban. 2. Célok átgondolása 3. Az éves program összeállítása munkaközösségi megbeszélés keretében 4. A programtervezet megosztása a tantestülettel, a program, véleményezése, elfogadása. 5. A programok megvalósítását segítő pályázati lehetőségek keresése az egész tanév folyamán. 6. A szelektív hulladékgyűjtés elindítása, a feladatok megbeszélése az osztályfőnökökkel. 7. Az egészséges életmód egyik alappillérenek a mozgásnak a népszerűsítése a hónap sportprogramjainak a segítségével 8. Állatkerti látogatás 	<p>A munkacsoport taglétszámát megnöveltük, szükséges volt, hogy minden terület képviselve legyen</p> <p>A programtervezetet a nevelőtestület elfogadta</p> <p>A szelektív gyűjtés folyamatos volt az év során</p> <p>A testnevelő tanárok az egész iskolát megmozgató sportprogramot szerveztek a Magyar diáksport napján</p> <p>Az osztályok egy része részt vet az</p>

	<p>9. A takarítás világnapja szeptember 23. hulladékgyűjtés az iskola környékén</p> <p>10. Iskolai hagyomány a Mihály-napi vásár az alsó tagozaton. A portékák készítése során természetes és újrahasznosított anyagok használata</p>	<p>ingyenes állatkerti sétán</p> <p>A hulladékgyűjtésben részt vettek az osztályok</p> <p>Az alsó tagozaton szervezett Mihály napi vásár megvalósult. A portékák eladását közös játék követte</p>
Október	<p>1. Program szervezése az Állatok világnapjára az alsó és felső tagozaton</p> <p>2. Őszi kertrendezési nap megrendezése a szülők bevonásával</p> <p>3. Őszi vásár - a kertben termelt zöldségekből és gyümölcsökből készült termékek</p> <p>4. Őszi búza vetése – a hagyományos, kézi vetés és a vetési szokások megismerése</p> <p>5. Őszi kerti munkák – fagyérzékeny növények felszedése, fiatal gyümölcsfák, rózsák takarása, a lehullott lomb komposztálóba gyűjtése, a magaságysok takarása, magszedés</p>	<p>A program megvalósult.</p> <p>A közös kertészkedésen a szülők közül csak páran vettek részt, ők azonban sok munkát végeztek. Nagy sikere volt a termékeknek az őszi vásáron.</p> <p>A vetésen az ötödikesek vettek részt. A terület előkészítését is ők végezték. Az őszi munkák nagy részét a kertész szakkör tagjai végezték, és azok az osztályok, akik ágyás gondozását vállalták.</p>

November	<ol style="list-style-type: none"> 1. Használt ruhák gyűjtése (“Sulizsák” program) 2. Téli állatvédelem: rovarhotelek és egyéb állati búvóhelyek készítése (újrahasználat!), madárodúk fertőtlenítése 3. Egészség projekt (négy hetes program) – jóga, egészséges ételek készítése, kínálása, stresszkezelés ismeretterjesztő plakátok készítése 4. Készülődés a karácsonyi vásárra – újrahasznosítás pl. gyertyaöntés gyertyacsonkokból 5. Őszi kerti munkák – Őshonos gyümölcsfák ültetése TreeDependent - Fákkal felelősen programban való részvétel, virághagymák elültetése, szerszámok karbantartása 	<p>A “Sulizsák” programot a kollégiumi nevelők koordinálták</p> <p>A Rovarhotelek készítésében főként az alsós osztályok vettek részt, a fertőtlenítést a kertész szakkör tagjai végezték</p> <p>A felsős évfolyamok felváltva vettek részt a foglalkozásokon. A közös ételkínálással zárult a négy héten át tartó program.</p> <p>A kertész szakkör tagjai látták el a kerti feladatokat.</p>
----------	--	--

December	<ol style="list-style-type: none"> 1. Téli állatvédelem: Madáretetők és itatók folyamatos töltésének megszervezése 2. Ajándékok készítése a karácsonyi vásárra az újrahasználat jegyében. 3. Jó idő esetén a kerti munkák folytatása 	<p>A madáretetés folyamatos volt.</p> <p>A karácsonyi vásár mint minden évben, most is nagy sikerrel zárult.</p>
Január	<ol style="list-style-type: none"> 1. Madáretetés folytatásának szervezése 2. Pályázatfigyelés folytatása 3. Féléves szülői értekezleteken a fenntarthatóság témájának érintése 4. Jó idő esetén a kerti munkák folytatása: gyümölcsfák metszése 5. Munkacsoporti megbeszélés - Az első félév munkájának értékelése 	<p>A szülői értekezleten az osztályfőnökök tájékoztatták a szülőket az iskolai szelektív hulladékgyűjtés tapasztalatairól. Az első félév feladatait sikeresen teljesítettük a kollégák segítségével.</p>
Február	<ol style="list-style-type: none"> 1. A farsangi multság szervezése során a környezettudatosság és fenntarthatóság elveinek a középpontba állítása 2. Téli kerti tevékenység: a tavaszi vetés tervezése, palántanevelés 	<p>A farsangon a gyerekek saját poharaikból isznak. A jelmezkészítésnél is fontos szempont az anyagtakarékosság. Az osztályok ágyást választottak, az ültetési tervek készítése osztálykeretben történt</p>
Március	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tavaszi munkák a kertben: metszés, a magaságások előkészítése, vetés, a fű átgerblyézése, az iskola környezetének tavaszi nagytakarítása 2. Víz világnapi programok szervezése – pl. javaslatok a fogyasztás csökkentésére, látogatás egy fővárosi szennyvíztisztítóban 	<p>A kertfenntartási munkákat főleg a kertész szakkör tagjai végezték.</p> <p>A legfontosabb feladat a víztakarékossági praktikák népszerűsítése volt. A látogatást a szennyvíztisztítóba nem sikerült megszervezni.</p>

<p>Április</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tavaszi munkák a kertben: saját ágyások gondozása 2. Méhek napja – figyelemfelhívó plakátok készítése (pályázat) 3. A Föld napja – látogatás a 15. kerületi SZUK központban 4. Fenntarthatóság-környezettudatosság témahete Zöld okos Kupa Palánta Fenntarthatósági verseny 15. kerületi SZÚK Központ munkatársainak szemléletformáló előadása + üzemlátogatás Újrahasznosítás, tárgyak készítése, divatbemutató 	<p>A méhek napi program méhcsalogató dísznövények ültetésével egészült ki.</p> <p>A látogatáson a felső tagozatosok vettek részt.</p> <p>A program megszervezése sikeres volt.</p> <p>A versenyben a csapat a harmadik fordulóig jutott el.</p>
<p>Május</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tavaszi munkák a kertben: saját ágyások gondozása, öntözés 2. Madarak- fák napja témanap szervezése A cél az év élőlényeinek megismerése játékos feladatok végzése közben Rajzpályázat 3. Év végi kirándulások szervezése. A helyszín választásánál fontos szempont, hogy a program kapcsolódjon az aktuális év tananyagához, és a környezettudatos szemlélet kialakításához. 	<p>A program keretében akadályversenyt szerveztünk az iskola udvarán.</p> <p>A kirándulás helyszínét a megadott szempont figyelembe vételével választották a kollégák</p>
<p>Június</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kerti tevékenység: ágyások ápolása, öntözés, aratás (aratási hagyományok megismerése) - kenyérsütés 2. Bankett – búcsúünnepség, vendégség szervezése a környezettudatosság jegyében, az egészséges táplálkozás figyelembe vételével 3. Tanévzáró ünnepség ÖKO szempontú megszervezés 4. Az iskolakert nyári gondozásának megszervezése 	<p>Az aratási ünnepségen a búcsúzó nyolcadikosok vettek részt</p> <p>A kollégák közül páran vállalták, hogy besegítenek a kert nyári fenntartásában.</p>

	5. Az éves ÖKO munka értékelése: Közvéleménykutatás - kedvenc programom	A munkacsoport mozgalmas, sikeres évet zárt. A közvéleménykutatás elmaradt.
--	--	---

Budapest, 2023. június 31.